ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Выревка из газеты

Электрозавод

от 1 28 **ПП** 38

ВСТРЕЧА ЭЛЕКТРОЗАВОДЦЕВ С К О Л Л Е К Т И В О М ТЕАТРА им. ЕВГ. ВАХТАКГОВА

## ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕЧЕР

Театр им. Вахтангова — один из пучних в столице. Многие электрозаводцы неоднократно побывали на постановках в этом театре. 26 инваря на нашем заводе был больной день. С утра, во время обеденных перерымов коллектив артистов театра им. Вахтангова беседовал с рабочими. Оно рассказали влектрозаводнам о тверческом пути театра им. Вахтангова. о стоем росте, о заботах партии и правительства о театре.

Вечером в зале общественных организаций состоялся творческий вечер.

Еще задолго до начала огромный зал был переполиен. Пришли стахиновцы и ударники, инженерно-технические работники, служащие с трансформаторного, машиностроительного, ламнового, с ATЭ, с завода электромашин, яз це-

Вечер начался с демонстрации замечательного художественного звукового кинофильма «Ления в Октябре». В этом фильме роль Ленина исполняет народный артист СССР Б. В. Щунин (театр им. Вахтангова).

Демонстрация винофильма закончи-

На трибуне один из рукоподителей театра им. Вахтангова, заслуженный артист республики В. В. Иуза.

Он подробно рассказал коллективу влектрозаводцев о творческом пути театра, о его связих с широкими массами трудицихся, о планах лальнейших работ. Доклад т. Куза был выслушан с исключительным вниманием.

Яркой иллюстрацией доклада послужил показ отрывков из отдельных постановок театра им. Евгения Вахтангова.

Были показаны отрывки из ньес: «Барета святых даров», «Егор Булычев», «Аристократы», «Визинея» и «Много пума из пичего».

Особенно тепло встречаля электрозаводны игру народного артиста СССР Б. В. Щумина, народного артиста РСФСР Р. Н. Симонова, заслуженной тутистки РСФСР Ц. Л. Мансуровой, заслуженной артистки РСФСР Е. А. Аленсеевой, заслуженной артистки РСФСР Н. П. Русиновой, заслуженной артистки РСФСР М. Д. Синельниновой.

Поздно вечером закончилась творческая встреча электрозаводнев с замечательным коллективом артистов театра им. Вахтангова.

Председатель райкома профсоюза т. Дадычкин в заключение от имени всего коллектива Электрокомбината им. Куйбышева выразил горячую благодарность коллективу вахтанговцев. Первый шаг к укреплению связи сделан. Будем надеяться, что в дальнейшем эта связь станет еще более плодотворной, корепкой.

## КРЕПИТЬ СВЯЗЬ С КОЛЛЕКТИВОМ ВАХТАНГОВЦЕВ

Творческий вечер истрези элекгрозаводнев с коллективом театра им. Евгения Вахтангова наглядно проиллюстрировах, насколько сильна связь широких трудящихся масс с работниками искусства.

Знакомство с творческим путем театра расширяет и углубляет кании повиния в области культуры Тов. Нуза в своем локладе сумел ноко и правливо рассказать нам о труднестих, кеторые пришлось пенитать компектису театра на своем пути. Благодляя исустанным заботам нартии и правительства р развитии искусства и, в частности, о театре им. Вахтангова, коллектив принстов сумел добиться блестаних поб. д.

«Аристократы», «Виранея» и ір. постацовки театра говорит о больших успехах в его работе.

Пожелаем всему коллективу пахтанговцев новых успехов. Мы, электрозаволны, и в дальнейшем будем непрерывно следить за работой театра, знакомиться с его постановками, будем держать с коллективом тесную связь.

ЕФРЕМОВ